

TOP 旅游 | 看点

团费降,机票降,住宿降……
“后暑假时代”,出游刚刚好

目前已进入8月中旬,郑州旅游市场的出游价格纷纷出现回落。同时各大航空公司也纷纷推出低价机票抢客,机票折扣最低已经3折。酒店价格的跳水也拉动了自由行游客。据了解,郑州市场的旅游价格从8月开始平均降幅达25%左右,部分线路甚至降至暑期高峰的半价。此外,暑假尾段至9月出发的旅游产品已经开始促销,甚至国庆黄金周的长线新产品也开始接受报名。同时,郑州市场上定制的自驾游产品、“机+酒”的出游方式也开始被越来越多的市民接受。

郑州晚报记者 慎重

“小淡季”出游优惠多

8月中下旬开始,旅游价格普遍“下滑”,旅行社也纷纷放价吸客。选择暑期后半段错峰出游,更能享受实惠价格。

记者走访了市内几家较大的旅行社,从8月开始,平均降幅达25%左右,部分线路甚至降至半价,选择此时出游正当时。日本本州游降幅最为明显,8月的预订价格较7月出现了20%左右的下调。

此外,按照惯例,暑假尾段至国庆前的9月份是旅游

市场的“小淡季”之一,学生游、家庭游等人流大幅减少,机票、酒店等接待资源得到缓解,继而令9月旅游价格较暑假旺季有10%~20%的降幅,普遍便宜数百元至数千元。加上不少旅行社为保持旅游市场出游热度,也推出特色旅游产品和旅游优惠,也让这个时间正是一年中出游性价比最高的节点之一,所以建议有条件的游客可以抓紧时间提前报名,抢占优惠。

主题性自助游受青睐

据了解,暑假期间市民长线游还是比较倾向于跟团出游。但自驾游也比较多,尤其是单程500公里以内的景区,短途两三日的自驾游比较热。同时,客房散订数量较暑期前有上涨,海边、海岛、森林度假村都是热门之选。

据河南国旅介绍,“机+酒”的出游方式也开始被市民接受,其中在商务、白领人士最被认可。这种套票的产品中最热门属三亚,此外东北和华东线也很受关注。华东自由行一般会搭配乌镇,自由行客人希望有更多的时间在乌镇里,甚至

在乌镇住一晚。这种自由的搭配比较受年轻一族欢迎,此外纯度假的人群也会选择自由行。另外,主题性的自助游也比较受目标客户的青睐。

“我们习惯把8月中下旬称为‘后暑假时代’,那时不仅是机票,酒店的价格也会降下来。”在河南青旅,相关人员表示,“我们的价格也会相应调整,无论国内还是出境,平均降幅在20%~30%。”如东北长白山避暑线路2280元,由于价格优惠,恰逢长白山夏季到秋季最美的季节,线路也颇有市场感召力。

国庆境外“赏秋”游接受报名

同时,旅行社在长线出境板块已经陆续启动9月以及十一国庆黄金周的线路。据了解,随着不少长线出境旅游目的地,例如俄罗斯、美加、欧洲等地逐渐入秋,也成为了9月及10月的出游主题。

记者了解到,长线出境游购买机票、订酒店、办签证等都要提前至少两周到一个月进行,随着不少长线出境旅游目的地逐渐入秋,旅行社也相应推出赏秋元素。中国旅行社河南有限

公司副总经理孙瑞华告诉记者,想参加长线出境游赏秋,需要提前时间最长的是美加板块,由于签证时间较长,现在报名,出发日期已经到了9月底,想赏秋的游客,最迟不能超过9月初报名。欧洲方面,好像北欧、瑞士等地,也在9月初入秋,因此国庆黄金周是最佳赏秋时节,比如报名英法瑞意联运的游客,由于这样的线路需要同时拥有英国签证和欧洲申根签证,等待签证时间要1个月到1个半月。

机票价格下跌推动自由行

据了解,今年8月的国内机票散客价较去年总体下跌20%~30%,其中降幅最明显的区域为北京、华东两大暑期亲子游目的地。

据悉,从郑州飞往北京的单程票价最低跌至440元,今年8月的国内机票价格远低于去年同期,且部分特定时间段出发的机票甚至比高铁便宜。

河南青旅方面介绍说,

以从郑州前往北京为例,高铁二等座最低309元,但如搭乘20:00后的航班,往返最低只需440元。这将吸引不少热衷于自由行的游客或出外公干的商务客。此外,郑州出发前往境外的日本、韩国、东南亚等较为热门的旅游城市,如大阪、首尔、曼谷等地的机票也会有回落,降幅在10%~20%。

中国翰园碑林
建园三十周年

感谢信

今年8月25日,是中国翰园碑林创建30周年,借此机会,我谨代表家人及翰园碑林的全体员工,向关心支持碑林建设的各级领导及社会各界的朋友们表示最诚挚的感谢!

1984年,《开封日报》开展了“建设历史名城,发展旅游事业”的大讨论,我受到了启发,萌发了一个大胆的设计:广收天下墨宝,镌刻于石,倾注全家积蓄,在古城开封创建一座碑林,以展现中华民族文化之精华,抒发炎黄子孙之浩气。民办碑林是一项前无古人的事业,一切从零开始,资金少,人才缺乏,举步艰难。经过半年的紧张筹备,1985年8月25日,在我家举行了刻碑动工典礼。市领导及专家学者150多人前来祝贺。当时我表示:“生命不息,刻碑不止,直至碑林建成……”

办碑林起步难,让人理解更难。为了向社会表明心迹,以昭示世人,并教育家人,我于1986年立下了《家训》碑:“……只许投入,不许索取,迎难而上,百折不回,直至碑林

建成,无偿交给国家为止。碑林有了收入,李家子子孙孙不能从中牟取一分钱利益。”同时,向政府作了法律公证:“碑林建成后,全部交给国家和人民”。多年来,我和我的家人,都是按照《家训》来作的。为了建设碑林,全家过着清贫的生活,节衣缩食,省吃俭用。艰苦奋斗是创业之基,也是创业之本。我带头过艰苦生活,节约的每一分钱都用到碑林建设上。

翰园碑林的筹建,唤起了人们热爱民族文化、艰苦奋斗、无私奉献的传统美德,各社会团体、社会各界人士纷纷慷慨解囊,从人力、物力、财力上热情赞助,支援翰园碑林建设,自发地形成了一股时代热流,海内外数千名书画家无偿提供数以万计的作品,捐助者从学生到白发老人,从残疾人到在押犯人,少至几元,多至万元的捐款从四面八方寄到碑林,面对这些,我感动得多次流下了热泪。不管前进道路上有多少困难,但我要以愚公移山的精神,生命不息,刻碑

不止。为了争取社会各界对碑林的广泛支持,多方筹集资金,我先后20多次赴北京,上百次跑郑州,两次去香港,三次去韩国,一次去台湾。无论盛夏酷暑或数九严寒,早出晚归,走访千家万户。为了加速碑林建设,我上书市委、市政府,立誓:“在我有生之年,发出最大的光和热,不惜牺牲个人的一切,活着为碑林建设献身,死了做忠实的看园鬼。”

1992年6月,中国翰园碑林举行了建园奠基典礼,标志着碑林建设已由刻碑阶段进入到建园阶段。翰园碑林是千秋大业,主体工程浩大,雄伟壮观,建筑面积一万多平方米,均系古典建筑,中间一座五层楼阁,南北两座大殿,四角四座亭子,两层碑廊,长度6华里,3500块碑刻按不同内容镶嵌在碑廊之中,整个园林风貌古朴典雅,蔚为壮观,于1996年开封菊花会期间正式对外开放。经过30年的艰苦创业,翰园碑林已初步建成,碑林建筑、雄伟壮观、金碧辉煌;园林景观、山清水秀,风光如画。

我创建翰园碑林以来,得到了中央、省、市党政领导和海内外新闻界、书画界以及社会各界有识之士的极大关注和大力支持。开封市委、市政府发出通知,号召全市人民学习翰园碑林的艰苦奋斗、无私奉献精神,并授予我“当代文化愚公”荣誉称号。书画家捐赠了数以万计的书画作品,新闻界对碑林进行了数以万计的报道,称翰园碑林是“益于当代、功系千秋”的“精神文化丰碑”;是“中国历史上第一座民办碑林”;在刻碑数目上,被誉为“世界之最”。

我带领全家创建翰园碑林,党和人民给予我许多荣誉。我知道,作为一个普通共产党员,我只是做了一点应该做的事情。这些荣誉,对我来说,好比一面镜子,要经常找出自己的差距和不足,我决心为弘扬中华民族的优秀文化而奋斗终生。《家训》碑是高度原则,决不欺世盗名。我把孝泉、孝平、孝杰三个儿子叫到跟前,要求他们再次创业,按照碑林总体规划,把碑林建成

一座文化高品位、园林高层次、中国碑林第一流的大型文化艺术宝库。

1998年5月5日,我把翰园碑林征集的字画19418幅原件作品交给了市政府,并与开封市博物馆正式办理了交接手续。2006年,按照开封市委、市政府《关于开封市旅游景区管理体制深化改革试行意见》的要求,中国翰园碑林与开封市政府正式签约,至2036年,在不留债务及其他遗留问题的前提下,全部移交交给开封市政府,并将所余的字画征集作品,随着碑林的整体移交全部交付给国家。

最近,许多老朋友见到我,都高兴地说:“翰园碑林后继有人,可喜可贺!”三个儿子都很争气,没有辜负我的一片苦心,我为育有这样一个好家庭而感到自豪和庆幸。我要求他们继续艰苦奋斗,祖孙三代刻碑不止,直到碑林全部建成,无偿交给国家,以实现我的夙愿和向全社会的承诺。

最后,再次感谢所有关心支持翰园碑林建设的朋友们!

中国翰园碑林创建人:李公涛
2015年8月10日